

# 113-1(113.9月~114.1月)反霸凌、性別平等 教育宣導成果報告

(113.1月 藝曦製表)



性別  
平等  
教育  
核  
心  
概  
念



隊伍	射擊隊
宣導者	陽勤治、李峰南 老師
實施時間	114.01.07
實施地點	射擊場館
參與人數	23
主題	反霸凌
參與教師、教練(簽名)	陽勤治、李峰南、_____、_____、_____
國中部主任(簽章)	教師兼陳佳峰 國中部主任
學務主任(簽章)	教師兼胡藝曦 學務主任
校長(簽章)	陳明志

## 霸凌一點都不酷，互相尊重才是王道。

身在體育人，都會有團結的心也會有長幼有序，因此產生了學長學弟制度同樣來到學校一起訓練一起上課大家的身分都是學生，不要因為年紀較大而用年齡去壓制年齡小的學弟妹去使喚學弟妹做事情做不合理的事情，想請問大家這樣行為對於未來會有幫助嗎？或許當下會覺得很有威嚴，覺得自己很厲害一樣！那其實都在人家心理扣了很大的分數對於各位的未來都沒有幫助，只會顯得你很無能。希望藉由此機會分享案例給各位同學，一起共同改善我們相處之道，讓團隊更加和諧及團結。

——活動內容：

- 1.李教練分享霸凌案例
- 2.同學分享遭遇過的事情，曾經做過的事情。

**學生學習反應一隅**

柏穎；我覺得我們不應該讓同學有畏懼的心來訓練

耀祥；我們應該互相尊重，團隊和諧才會團結。

---

## 宣導活動照片

---



